
Руководство пользователя 54810

Основная рама стола Торцевая панель Футбольное поле Хоккейное поле

Ножка Панель ножкиБоковая панельСоединительная панель

Фигурка игрока - краснаяХоккейные ворота Фигурка игрока - цвет слоновой кости Шайба для штанги

РукояткаНаконечник штангиПенопластовый амортизатор Ворота - верхняя часть

БитаВорота - нижняя часть Войлочная подклейка Шайба

Штанга с 5 отверстиями Штанга с 3 отверстиями Штанга с 2 отверстиями Нижняя часть зажима

Верхняя часть зажима Набор бильярдных шаров

Мел Щетка Регулятор высоты ножкиФутбольный мяч

ТреугольникКий

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ



Шестигранный ключ Болт 1/4" x 1-1/8"

Винт 4х12мм Винт 3х18мм Винт 4х15мм

Шайба 1/4" Винт 4х35мм

Винт 3х12мм

ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ:

1. Осуществляйте сборку игрового мульти-стола на чистой и ровной поверхности. Стол собирается в переверну-
    том положении и устанавливается на ножки после завершения сборки. Игровой стол тяжелый, поэтому его 

2. Выньте все детали из упаковки и сверьте их с перечнем деталей. Удостоверьтесь, что все детали есть в нали-
    чии. Аккуратно разрежьте или надорвите упаковку по углам, чтобы использовать ее в качестве поверхности для 
    сборки.

    должны переворачивать, по крайней мере, двое взрослых.

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ

Угловая луза

ПРЕДУСТАНОВЛЕННЫЕ ДЕТАЛИ SP37328

Т-образная гайка 5/16" Пластмассовые втулки для штанги

Боковая луза

Луза

Т-образная гайка 1/4"

Пластмассовое отверстие для мяча



4. Вкрутите Регуляторы высоты ножек (№32) в нижнюю часть каждой из Ножек.

    для каждой Ножки.

РИС. 1
3. Прикрепите Ножки (№7) к Основной раме (№1) при помощи четырех Болтов (№А2) и четырех Шайб (№А3) 

РИС. 1



    Вернитесь к предыдущим этапам и удостоверьтесь, что все соединения прочно затянуты.

5. Прикрепите Панели ножек (№8) к Ножкам при помощи четырех Винтов (№А8) для каждой ножки. См. РИС. 2.

6. Поднимите стол, переверните его и поставьте на ножки в то место, где он будет использоваться. Это необхо-
    димо выполнять вдвоем. См. РИС. 2А.

РИС. 2

1. Поднимите стол.
ВНИМАНИЕ: Стол должны переворачивать двое взрослых.

3. Установите его одновременно на все четыре ножки.
2. Переверните его.

ПОДНИМИТЕ СТОЛ

ПОДНИМИТЕ СТОЛ НЕ БЕРИТЕСЬ ЗА НОЖКИ НЕ ПЕРЕТАСКИВАЙТЕ СТОЛ
ПО ПОЛУ НА НОЖКАХ

РИС. 2

РИС. 2А



РИС. 3

РИС. 4

Пазы для хоккейного поля

Пазы для футбольного поля

    Примечание: Не затягивайте винты до конца.

РИС.3
7. Соедините две Боковые панели (№6) с Торцевой панелью (№2) при помощи четырех Винтов (№А4). См. РИС. 3.

8. Вставьте Футбольное поле (№3) (рисунком вниз) в пазы на Боковых и Торцевой панелях (№6 и №2).
    Примечание: Удостоверьтесь, что вы вставили Футбольное поле в соответствующий паз.

РИС. 4

    (№6) при помощи двух Винтов (№А4) для каждой Панели. См. РИС. 4.
9. Установите Соединительные панели (№5) на Футбольное поле (№3) и затем прикрепите их к Боковым панелям 



РИС. 5

      См. РИС. 5.
10. Вставьте Хоккейное поле (№4) рисунком вверх в пазы на Боковых и Торцевой панелях (№6 и №2). 

РИС. 6
11. Прикрепите вторую Торцевую панель (№2) к Боковым панелям (№6) при помощи Винтов (№А4). См. РИС. 6

      Ворот. См. РИС. 6А.
12. Установите Хоккейные ворота (№9) на Хоккейное поле (№4) при помощи двух Винтов (№А5) для каждых 

      См. РИС. 6В.
13. Снимите наклейки с Войлочных подклеек (№19) и приклейте их на нижние поверхности Бит (№18).

РИС. 5

РИС. 6А

РИС. 6

РИС. 6В



РИС. 7

РИС. 7А

РИС. 7

      помощи двух Винтов (№А7) для каждого из Зажимов. См. РИС. 7А.

15. Прикрепите Верхние и Нижние части ворот (№16 и №17) к Торцевым панелям (№2) при помощи двух 

16. Прикрепите Верхние части зажимов (№25) к Боковым панелям футбольного поля (№6) при помощи двух 

14. Переверните Футбольный стол (См. РИС. 6) и установите его на Основную раму (№1).

      Винтов (№А7) для каждого Зажима. Прикрепите Нижние части зажимов (№24) к Основной раме (№1) при 

      Винтов (№5) для каждых Ворот.



РИС. 8

РИС. 8А

РИС. 8С

РИС. 8В

Отверстие для рукоятки

= Красный

= Цвет слоновой кости

(Вид сверху)

ПОРЯДОК РАССТАНОВКИ
ФИГУРОК

или

Примечание: Рукоятки (№15) штанг, на которые ус-
тановлены фигурки одного цвета, должны распола-
гаться с одной стороны. Фигурки разных цветов дол-
жны быть направлены лицом друг к другу.

21. Наденьте Рукоятки (№15) на концы Штанг (№21, №22 и №23) с отверстиями. Затем наденьте Наконечники 

     Фигурок.

20. Прикрепите Фигурки игроков (№10 или №11) к Штангам (№21, №22 и №23) при помощи Винта (А6) для каж-

      штанг (№14) с другой стороны Штанг. См. РИС. 8.

      дой Фигурки. См. РИС. 8С. Примечание: Фигурка вратаря должна располагаться слева от других 

      Рукоятка.
      Примечание: Отверстие на штанге должно располагаться с той стороны, с которой надевается 

19. Проденьте Штанги (№21, №22 и №23) сквозь Втулки штанг (№P2) на другой Боковой панели (№6).

17. Проденьте штанги (№21, №22 и №23) через Втулки штанг (№P2) на одной из Боковых панелей (№6) в по-

18. Установите Шайбы для штанг (№12), Пенопластовые амортизаторы (№13) и Фигурки игроков (№10 и №11) 
      на Штанги (№21, №22 и №23) в порядке, указанном на Рис. 8, 8А и 8В.

РИС. 8

      рядке, указанном на Рис. 8А и 8В.



Футбол

Хоккей

Бильярд

    бильярдных шаров (№26), Кий (№27) и Треугольник (№28).

ТЕПЕРЬ ВСЕ ГОТОВО К ИГРЕ!

ВОЗМОЖНОСТЬ ИГРАТЬ В РАЗНЫЕ ИГРЫ

2) Футбол - Установите Футбольное поле на Основную раму. Используйте для игры Футбольный мяч (№31).

     Шайбы (№20).

1) Бильярд - Для игры стол используется в состоянии на момент завершения сборки. Также используйте Набор 

3)  Хоккей - переверните Футбольное поле и установите на основную раму. Используйте для игры Биты (№18) и 


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

